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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 
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ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ СТАРТАПІВ 

Щороку у всьому світі з'являється безліч інноваційних компаній, з 

оригінальними ідеями для бізнесу та великими амбіціями – стартапи. Але більшість 

із них не проходить так звану «долину смерті»: за деякими оцінками із десяти нових 

запущених стартапів досягають успіху лише один-два. Лише 10-15% від загальної 

кількості стартапів фахівці можуть назвати вдалими. 

Незважаючи на те, що венчурна індустрія є відносно молодою галуззю 

вітчизняної економіки, вона демонструє значні успіхи. Найсуворіші підрахунки 

вказують на те, що за останні роки венчурний ринок продемонстрував щонайменше 

збільшення вчетверо, як з погляду обсягу інвестицій, так і в плані кількості угод. 

Якщо гроші є, і інвестори готові вкладатися в інновації, то в чому ж тоді причина 

невдач багатьох стартапів-початківців? Розглянемо проблеми реалізації стартапів. 

Необхідно зробити застереження на те, що існуючі венчурні фонди та 

нечисленні бізнес-ангели, з метою зменшення ризиків, здебільшого вкладають 

кошти на пізніших стадіях або фінансують інформаційно-технологічні стартапи. 

Нестача фінансування для стартапів на передпосівній стадії - гостра проблема 

розвитку, камінь спотикання, головним чином для високотехнологічних 

підприємств, що не є інформаційно-технологічними стартапами. Ґрантів, на які 

можуть претендувати стартапи на ранніх стадіях, дуже мало і обсяг коштів 

лімітований [1, c.25]. 

Робота державних інституцій, які б частково компенсували обмеженість 

початкового фінансування, не узгоджена. При цьому вона недостатньо 

висвітлюється у ЗМІ, стандарти значно варіюються залежно від регіону, процеси 

ускладнені через бюрократичні процедури. У кінцевому підсумку на отримання 

фінансування витрачається значна кількість часу, причому у найважчий і 

неоднозначний період існування підприємства. 

Прозорість ринку – ще одна проблема. Більшість інвестицій, як це заведено, 

відбувається досить закрито, коли ні інвестор, ні команда стартапу намагаються не 

поширюватися про угоду. Звідси випливає, що для багатьох стартаперів-

початківців стає справжньою проблемою навіть збір інформації про інвесторів, що 

діють на ринку, принципи вибору проекту і сфери роботи.  

Відмінною рисою ринку стартапів є те, що багато проектів є аналогами 

успішних західних проектів. Ця особливість завжди була притаманна нашій країні: 

ми беремо західні ідеї, вдосконалюємо їх, і часто заходимо вибраним шляхом далі 

творців. З огляду на цю специфічну межу можна впевнено сказати, що не кожну 

бізнес-модель можна вигідно перенести на закордонний ринок. Поряд з цим, багато 

стартаперів вважають за краще розвиватися лише локально, вважаючи виходи на 
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інші ринки занадто витратними або недоступною перспективою. Ця проблема 

ускладнюється тим, що світова стартап-індустрія не стоїть на місці, в Європі та 

США зараз пік активності стартапів, і компаніям, які виходять на глобальні ринки, 

доводиться жорстко конкурувати із ключовими гравцями [2, c.287]. 

Найголовнішою проблемою, на нашу думку, є відсутність серед молодих 

талановитих вчених та стартаперів справжніх підприємців у класичному розумінні 

цього слова. Щоб досягти успіху, недостатньо бути просто розумним і вигадати 

геніальну ідею. Важливо вміти «продати себе», свій проект, розробити бізнес-план, 

вміти розпоряджатися наявними ресурсами, планувати свою діяльність, підібрати 

команду, що стоїть, і багато іншого. 

У нашій країні історично склалося так, що існуюча система освіти не здатна 

виростити молодого фахівця, готового мислити і працювати самостійно, приймати 

довгострокові стратегічні рішення, брати на себе відповідальність - тобто мати 

головні якості підприємця. 

Виходячи із наведеного слідує висновок, що фактично проблеми в реаліації 

досить часто мають загальний характер. Це недостатність фінансування, 

відсутність оригінальної ідеї, недостатність управлінського досвіду в керівників 

таких стартапів. При цьому, слід відмітити, що дані фактори фактично неможливо 

виключити, вони не вирішуються, а повинні просто передбачатися засновниками 

того чи іншого стартапу. 
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